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pflegt als

Hauptgebiet seltene

Bücher , Hanäschristen unä Kupferstiche.

Ankäufe ganzer Bibliotheken , sowie ein¬

zelner Werke von Wert zu hohen Preisen

unä gegen sofortige

Barzahlung

Die Liste äer besonäers gesuchten
Bücher wirä auf Wunsch gesanät



Zum Besten des Roten Kreuzes in Oesterreich
Soeben erschien:

Ihrer Hochgeboren der Frau

Johanna Gräfin von Hartenau
für die uns Verwundeten erwiesene

Liebe in Dankbarkeit gewidmet.

Lieder eines Verwundeten
Gedichte von Heinrich Kipper
für eine Singstimme mit Klavierbegleitung

in Musik gesetzt von : Hugo Arht , Rudolf Braun , Äkos v . Buttykay,
Robert Fuchs , Hermann Grädener , Alfred Grünfeld , August Häuser,
Karl Hieß , Rudolf Stephan Hoffmann , Viktor Keldorfer , Wilhelm
Kienzl, Erich Wolfgang Korngold , Mathilde v . Kralik , Eduard Madenski,
Richard Mandl , Oskar Nedbal , Josef piber , Ferdinand Rebay , Vinzenz

Retfner , Josef Reiter , Ferdinand Scherber , Richard Stöhr,
Hans Wagner , Paul Weingarten.

Der Dichter obiger Lieder, Prof . Heinrich Kipper in Lzernowitz, in seiner österreichischen
Heimat als volkstümlicher Schriftsteller hochgeschätzt, wurde im winterlichen Karpathen-
Feldzuge folgenschwer verwundet . Seine auf dem Krankenlager entstandenen Gedichte singen
und sagen von Kaiser und Reich und dem, was das Herz des Volkes in dieser großen Zeit
bewegt. — Die in das Album aufgenommenen Tondichtungen sind hier erstmals ver¬
öffentlichte Orkginalbekträge von 24 der namhaftesten österreichischenKomponisten, die ihre
Kunst bereitwilligst in den Dienst der guten Sache stellten. — Die buchtechnischeAusstattung
des Albums ist in seder Weise geschmackvoll,- besonders sei noch auf die vornehm auSgestattete
Sonderausgabe für Bücherfreunde von Prof . Hugo Steiner - Prag aufmerksam gemacht.

Sonderausgabe für Bücherfreunde
von Prof . Hugo Steiner - Prag

(Auflage nur 100 in der Presse numerierte Exemplare ) :
Exemplar Rr . 1 — 2Z auf handgeschöpfiem Büttenpapier , in echt Japan¬

papier mit Pergamentrücken mit der Hand gebunden , Goldschnitt in
Enveloppe und mit der Originallithographie auf Japan , vom Künstler
handschriftlich gezeichnet . M 60 . —

Exemplar Rr . 26 — 100 auf gutem Kupferdruckpapker kn Pappe mit
Goldschnitt in Enveloppe gebunden . M Z0 . —

Preis der allgemeinen Ausgabe des Albums : netto . . . M Z. —

Verlag von C . F . W . Siegels Musikalienhandlung
(R . Linnemann ), Leipzig , Dörrienstraße 13
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V0K 80 ^ VLK ^ U50 ^ 6L ^ s
k^ ÜK 8ÜLNILK ? KLUNI ) L
Oo6nr6 6^ uoourt : 3^bemi6or , kleine Oe8ckicbte un6 6ie meiner

Oeliebten . komnn . Kl3cb einer in Ln Lln^e 1775 ver3N8t3lteten 7Vu8gsbe
un6 6em Oruck von Lnn 'n 1781 . Klit einer Linleitung von Oux 6e
Kl3up3883nt , übertrngen von lleinricb l 'öpker. Lweite Tkllflnge . Vor-
2ll§83U8§3be nuk Ktr3tbmore -)3p3n in Onnrleüer gebun6en kl 30 .—

blnubert , Ou8t3ve , Erinnerungen eine8 KInrren . ^ .utoriHerte
6eut5 <be Übertr3gung von kuclolk 8oomer. Vor2ug83U8 §3be 3uf Kütten
in Ilnlbpergnment gebunden . Kl 10 .—

Oo6win , Ontbnrinn . Legegnungen mit klir . 3 . T^utlnge. Vor-
2ug83U8g3be 3uk engl . ^ l6wx6b - H3n6m. Kütten von Lnrl 8onnt3g jun.
in 03N2>e6er gebun6en . kl 20 . —

Oourmont , Lemy 6e , Lin jungfr3ulicke8 Herr , komnn. Über-
trngen von ^ ilb . ?rint2. Voi2Ug83U8g3be 3uk bollnn6i8cb Lütten in
OnnLpergnmeni gebunden . kl 8 .—

Orimmel8k3U8en , H3N8 Inlrob von , l ' rutr 8implex o6er Leben8-
be8cbreibung 6er Lrtrbetrügerin Lnnlstört ^erin Oour38cbe . Vor2ug8-
3U8§3be 3uk bollZn6i8cb Lünen in Onnrpergnment gebunden kl 9.—

Oie Lriete 6er Heiligen Ü3l3rin3 von 8ienn . K̂u8gew3blt , ein¬
geleitet un6 ber3U8g. von Annette Xolb. klit einem Li6tt6ru6c - Lortr3t.
Vor2u§83U8§3be 3uk vnn Oel6ern Lütten in 03nr !e6er geb . kl 10. —

Oeut8cke Liebe8briefe 3U8 neun / 3brbun6erten . kler3U8gegeben
von Or . /uliu8 2eitler . l 'itel un6 Linbnnü von ^ nlrer Liemnnn . 3 ^ ut-
lnge . Vor2ug83U8g3be in Onnrmnroĉ in gebun6en . . . kl 20 .—

Lr3N2Ö8i8cbe Liebe8briete 3U8 3 <kt l3brbun6erten . Oe83mmelt
un6 mit Linleitung von l 'oni Wellen , l 'itel un6 Linbnn6 von^ . l 'iem3nn.
3 . 7^ukl. Vor2u§83U8g3benuk engl . Velinpnpier in Onnrperg . geb . kl 25 .—

Itnlieni8 «ke un6Lngli8ckeLiebe8b riete neb8t weiteren Luro-
p3i8cben . Oe83mmelt un6 mit Einleitung von ?3ul 8eliger . l 'itel un6
Linbnn6 von ^ nlter l 'iemnnn . 3 . T^uklnge . Vor2ug83U8g3be nut eng-
li8ck Lütten in Onn2le6er gebun6en . kl 25 .—

Or . Kl3rtinkutber8 6eut8cbe Lrieke . 1ler3ll8gegeben un6 eingeleitet
von Or . O . 1l38lin§er . Vor2u§83U8g3be nut Lütten von Onrl Könn¬
ing jun . in Onnrpergnment gebun6en . kl 20 .—

1904- 1914
Lntb3 >ten6 : Luxll83ll8§nben wertvoller ^Terke in numeriertenLxemplnren,

8on6er3ll8gnben un6 I^eu6rucjre von keltenbeiten tür Libliopbilen
LU8LKIOUKIOLKLOLOI KO8l 'L ^ LO8

2u belieben 6ur6r nile Lu6ib3n6lungen o6er vom Verlnge



Im Verlag von L . Ztaackmann in Leipzig sinä folgenäe

Liebhaberausgaben
erschienen:

<8 >

Nuäolf Hans Bartsch
Vom sterbenäen Rokoko

Otto Ernst
Nsmus Zempers ^ugenälanä

Kngelo Neumann
Erinnerungen an
Richarä Wagner

in echt Pergament gebunäen je M 20 .—
Durch alle Buchhan

77! a)e Geißler
Seäichte

l^arl Zchänherr
Glaube unä Heimat

Die Tragöäie eines Volkes . 50 . Tausenä.
NumerierteJubiläumsausgabe auf Bütten-

Ewalcl Serharä Zeeliger
Das äeutsche Dekameron, Bä . I:

Das Meer

Liebhaberausgaben
auf kostbaren Papieren in kleinerenAuflagen hergestellt

Hermann Löns / Aus Forst und Flur
40  Tkernovellen mit Bildnis des Dichters und 1Z Einschalttafeln , un¬
gebunden . 200 handnumerierte Liebhaberausgaben auf echt
Bülten,  ungeb . M 1Z - - , in Lederbd. M 20 . — . Bis auf 40 vorbestellt

Fritz Lang / Das Schnauzerlbuch
10 Charaktertypen des Hundes Schnauzerl in Original - Holzschnitten
des Künstlers in 400  Abzügen gedruckt auf doppelt gelegtem Künstler-
Büttenpapier . Vornehm gebunden M 20 . — . Bis auf 1Z0 verkauft

Richard Grimm / Frühling und Liebe
Eine Sammlung moderner Liebeslyrik mit Beiträgen v. Bierbaum , Falke,
Hartleben u . a . — Liebhaberausgabe , 100 in der Presse numerierte Stücke

auf echt Japan M 4 - ^ . Aber die Hälfte vorbestellt

R . Voigtländers Verlagern Leipzig
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Meters I^vlassiker-Rusgaben
britische Bearbeitung — Gediegene Leinenbänäe

ktrnim, 1 Banä , gebunäen .
Brentano , Z Bänäe , gebunäen
Bürger , 1 Banä , gebunäen .
Bgron , 4 Bänäe , gebunäen .
Lhamisso, Z Bänäe , gebunäen .
Gichenäorff, 2 Bänäe , gebunäen
Freiligcalh , 2 Bänäe , gebunäen
Geliert , 1 Banä , gebunäen .
Goethe , i ; Bänäe , gebunäen
Goethe , ; o Bänäe , gebunäen
Grabbe , ; Bänäe , gebunäen
Grillparzer , 5 Bänäe , gebunäen
Gutzkow, 4 Bänäe , gebunäen
Hauff, 4 Bänäe , gebunäen .
Hebbel, 6 Bänäe , gebunäen .
Heine, 7 Bänäe , gebunäen .
Heräer , 5 Bänäe , gebunäen .
G . T . K . Hoffmann,4 Bänäe , geb
tzmmeru ann,Z Bänäe , gebunäen
Jean Paul , 4 Bänäe , gebunäen

M 2.ZO H. v . Kleist , ; Bänäe , gebunäen M 6.90
7-50 H - v . Kleist , 5 Bänäe , gebunäen „ 11-50
2.ZO Körner , 2 Bänäe , gebunäen . . „ 4-60
8. — „ 4-60
6.90 „ 16.10
4.60 „ 6.90
4-60 „ 6.90
2.ZO „ 2.ZO

5450 „ 2.; o
69 — „ 4.60

6.90 „ 11.50
11.zO „ 16.10
9-20
9-20 „ 4.60

15.80 „ 18.40
18.10 ächiller , 14 Bänäe , gebunäen . „ 52.20
11.50 Shakespeare , io Bänäe , geb . . « 2; . -
920 Tieck , Z Bänäe , gebunäen . . „ 6.90

11-50 „ 4-60
,, 9-20 Wielanä , 4 Bänäe , gebunäen . „ S20

-(

(
(
(
(
(
k

) Verlagsankünäigungen sinä durch jede Buchhandlung zu beziehen.
^ Verlag äes Vibliographischen Instituts in Leipzig unä Wien (

6I8P8

V8pp7 ^IbI8 , 88VlId88 (Imprime saus le manteau et ae se vend
nulle part.) 500 8xemplare auf van Oeldern vergriffen und selir
selten : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : Vl 15 . —

008 ^ 118 , 8 ^ U8 'P VO ^ OL ^ LKOIX (Insel - Verlag)
danieder : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : Id 125 . —

8» ^ X88P8 ^ K8 , 81^ X1887 ' (Insel - Verlag ) . Qan- leder Id 125. -
1) 18 P87^81d81d . 15 . 6udi der 8rnst - 8ud >vi§ - Presse auf japan in

Oan^maroguin XI 100 . —
8lOXI8p '8 0VVL88V . Translation by Id . 6 . Ootteril XI- X . Vitlt

24 III. by Patten ^Vilson Xd 126 .—
P8X16P7 ^I71) 'P 61888 . 25 numerierte 8xemplare auf japan. 8xem-

plar Xlr . 7 . 2 6ände . Oanrleder : : : : : : : : : : : : : : XI 1000 . —

OOI-I '2 , Luch- andbvunSchanch.,
Zriennerstraffe 8



. . . . .. . . .. . . .. MMMM>»!.>>l>»»U!. . . . . mm. .. !>UI^

ecller Orapbik 18t eine cler 8ebön8ten Diebbabereien ; 816
8tarlrt unü 8teigsrt cla8 <) ua1ität8gekübl, ölknet öen kliel^
kür clie kein8t6nltei 26 unü erweitert lla8 innerliebe Neben.
Die ^Viecierer v̂eebnng cler Nrenüe an 6er Originalraüie-
rung i8t üie geba1tvoil8t6 Nun8tbe >v6gung un86rer 2eit.

Wer sieli eine 8LHLNiItinA nnleKen ^vill

Oder seine 8 ^m.iriIniiA evAdriLeri v^ ill
86 t 26  8ieb rnit cler Abteilung kür Originalgrapbilc cl68

Verlag68 N . in NNID2IO in Verbindung
uncl 1n886 8ieb 2unäeb 8t clen

uni 80 N 8 t bomnien . Darin 8incl neben be80n6eren Lo8t-
darbeiten , clie ent8preebenl1 lener 8incl , irn ^V68ent1ieben
vorrügliebe kaclierungen er8ter ^lei8ter xu 8ebr >vobl-
keileni ? rei86 (meinst 6 ^larb , 10 Narb , 15 Narb ) ver-
xeiebnet uncl abgebilclet . — 8oclann i8t ein unent-
bebr1iebe8 Danübueb , äa8 clanerncl leitet uncl lebrt:

?a0k ' L880a n . IV . 8INOLL8

(ebenkall8 im Verlage von N . 8eeniann ) er8ebienen.
Die8 glanrenci illu8triert6 XVerb bo8tet gebunclen 28 Nb.

. . . . .. . .
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ßK
Wir haben auf mehrfach geäußerten Wunsch von

HA

Unseres Herrgotts Kanzlei
Erzählung von

Wilhelm Raabe

100 Exemplare auf Handbüttenpapier
Herstellen und bei Gustav Fritzsche in ff . grünem Leder binden
lassen , außerdem ihnen noch eine von Bruckmann gelieferte
tadellose Photogravüre des Meisters nach einer letzten Photo¬
graphie von der Hand des Dozenten der braunschweigischen
technischen Hochschule vr . Limmer beigefügt und bieten nun
diese handschriftlich numerierten Exemplare zum Laden¬
preise von 20 Mark Freunden und Verehrern Raabes an.

Creutz ' schc Verlagsbuchhandlung in Magdeburg

ßHA

W
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^6mun6 ^vie/er - öudtliLndler un6 ^ .ntic^rsr - 6erlm ^
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luxuzclnucke , krrtsusxsben.

Privsr6vucjre clevNeukschea. enzlisitrea un<t

Ollr ^ icrL LU8Ldtvu >lo >vu ^ 8ett
^nlrauk einzelner ^ erüe 80Vl̂ ie ^ rösterer Libliotdelien
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Ein Denkmal
tausendjähriger deutsch - österreichischer Kulturarbeit
^t »I,>̂ .>!„>̂ i,»illut,>,»1„IlI,!H>r7

Ruhmeshalle deutscher Arbeit
Ln der österreichisch - ungarischen Monarchie

Unter Mitwirkung hervorragender Gelehrter und Schriftsteller

herausgegeben von

Adam Müller - Guttenbrunn
Mit über 600 Abbildungen im Text und 22 Kunstblättern
in Farben - und Tiefdruck . Ein reich und gediegen ausge-
ftatteter Band großen Formats mit Gold - und Farbendruck¬

pressung auf Vorderdeckel und Rücken M Z0 . —

Paul Busson schreibt im „ Reuen Wiener Tagblatt"
Dieses Buch ist ein schönes Weihnachtsgeschenk für die Deutschen
in der Monarchie , ein zauberschöner Saal deutschen Geistes, in
dem sich alle finden werden, deren Herz an ihrem Volk hängt
und kein höheres Ziel kennt als seine Größe . Auch den Stammes¬
brüdern im Reiche mag das Buch zugedacht sein, auf daß sie die
gewaltige Kulturarbeit jener Volksgenossen erkennen, die schwere
Wacht taten in Jahrhunderten voll deutschen Leides , und die

dabei noch Zeit fanden, das Schönste zu schaffen, was
Menschensinn zu erdenken vermochte. Und so

ist der Titel Ruhmeshalle vollauf
gerechtfertigt.

^ Deutsche Verlags - Anstalt in Stuttgart
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«LCkvsorr i7ss

1 . KILRL ^ VLI, LOKLI ^ KL (kerlin 1895 ) . Lrstausgsde . Verlag der Kemein-

2 . LILKLlLOLI , O^ .8 86RÜKL LlXOLRLK VOK R^ O (kerlin 1899) . Lrstsus-

3 . O0810ILLV8KI , OLK 8RILLLK (kerlin 1888 ) . Deutseke Lrstausgsde . 8ekr

4. 81' LL -LK 6L0K6L , OLK 8ILKLK1L KINO . Lrstausgabe . Oie gesamte Aus¬
stattung von Llelekior Leekter . ^ uk Kütten gedruckt . kerlin 1907 . In Orig-
Leinenband . ladellos erkalten . Vollständig vergriRen LI 60 .—

5. OOLIRL , LVL81'- () 81LIL » LK OIV ^ K . Oedruckt naek Angaben und mit
üeieknungen von Marcus Lekmer . lOO numerierte Lxemplare auk lapsn-
papier , und in Oanrpergament kandgebunden . Leipzig , 1910 im Inselverlag.
Lxemplsr Kr . 25 . Isdellos , neues Lxemplsr . 8ekr selten . LI 125 —

K. R ^ ORI ' LI^ KK , ll ^ KKLLL (kerlin 1894) . Lrstausgake . Illustriert . Vornekm
in Leder gebunden 1'adellos erkalten . 8ekr selten . (Klein -Lolio .) LI 40 .-

7. RL88LL , OLLIL1 ' KIII8 (Hamburg 1864) . Lrstausgabe . Vornekm in 6anr-
lederkand . Isdellos erkalten . 8ekr selten . LI 24 .—

8 . OOKO VOK llOLLI ^ KK8 l R ^ L , KLLlKL OR ^ LILK . Lrstausgabe . Leipzig
1906 Insel -Verlag . In Oansleder gebunden , tadellos erkalten . Vollständig
vergilben . Ll18 —

9 . OIL LV88L OL8 dOR ^ KKL8 8LLOKOO8 . Leipzig , Insel -Verlag 1906.
Luxusausgabe in Originsl - Lederksod und 8eidsnmappe . Isdellos neu.
Lxemplsr Kr 8. Vollstänilig vergriRen . L1100.—

10 . LILILKLKOK , OLOIOlllL (kerlin 1895 ) . Lrstausgabe . 8ekr rar . Vornekm

11 . OL1LLV VOK LILILKLKOK , Llll OLLI LIKLLK LLLKOOLK . Lrstaus-
gade . kerlin 1899 . 8ekr seilen , tadellos erkalten . Karton L118.—

12 . LILILR - KK^ LLL , OLK KKIK2 (koman ) . Lrstausgabe . (^.us dem Roman¬

selten . Vollständig vergrillen . I 'adelloses Lxemplar L118. -
13 . RILLL , LKLR OLK LILOLK . Llit litelvignette von Reinriek Vogeler-

LVorps ^vede . Lrstausgabe . kerlin , okne Iskresrakl bei Vxel luneksr . In
Oanrlederksnd . Isdellos LI 30 .—

14. 81KIKO6LKO , OIL LLILRIL LIKL8 1ROKLK (kerlin 1893) . Lrste deutsoke
lLusgsl >e . lack Roses Lxemplar in Lanrlederdand LI 30 . —

15 . 8VklKV8LKO , LILI81 'LK OL ^.L (kerlin 1895 ) . Lrste deutseke Ausgabe.
I 'adelloses Lxemplar in Kanrlederdsnd L112 —

16. 8lkIKO8LRO , K^ LR O^ LI ^ 8KL8 (Dresden 1899) . Lrste deutseke Ausgabe.
2 leile komplett . I 'adelloses Lxemplar . In Osnräederband LI 20 —

17. 81RIKOKLRK , 6L84 '^ V >V^ 8^ (Dresden 1900) . Lrste deutseke Ausgabe.
I 'adelloses Lxemplsr in Kanxleder gebunden L112.—



Verlag von Moritz perles , k. und k. Hofbuchhandlung , Wien I

Deutscher Bibliophilen -Kalender
Jahrbuch für Bücherfreunde und Büchersammler

Herausgegeben von Hans Feigl
Von den bisher erschienenen Jahrgängen i—4 sind noch einige wenige Exemplare zu nach¬
stehenden Preisen vorrätig : Kartoniert M 4. - (K 4-sto), in Leder M7 .50 (K 9 Numerierte
Luxusausgabe auf van Geldern in Kalbleder M25 . — (K Zo.—) . — Baldige Bestellung ist

empfehlenswert , da diese Jahrgänge bald vergriffen sein dürften.

Inhalt für das Jahr 191Z -'
Vorwort » Kalendarium und Sprüche * Franz Karl Ginzkey. Das Buch. Gedicht » Georg Wit-
kowski . Bibliophile Betrachtungen » H. Thimig . Autographifche Skizze. (Als Bibliophile ) *
Friedr . Schlögl . Äücher-Freunde und Bücher-Narrcn . Alt-Wiener Reminiszenzen » Paul Renner.
Buchgewerbe und bildendeKunst . Eine Untersuchung » HansFeigl . Bücherliste für Bibliophilen»
Richard Maria Werner . XDZ und noch ein Z. Eine bibliophile Mitteilung * Elisabeth Förster-
Nietzsche . Friedrich NietzschesBibliothek » Or . Otcokar Mascha . Meine Ropssammlung » Or.
Fritz Bruckner. Raimunöiana » R . M . Rabenlcchner . Die Bibliothek Robert Hamerlings »
Zettelkataloge » Friedr . Schiller . Abriß der Buchhandelskunde » Das Internationale Institut
für Bibliographie » Deutsche bibliophile Vereinigungen » Briefpost - Tarif » Blätter für

Bemerkungen » (Außerdem zwei Bildbeigaben : G. Witkowski und H. Thimig ) .

Inhalt für das Jahr 1914:
Felix Braun . Der Leser » F . v . Zobeltitz . Etwas von mir (mit Bildnis Zobeltitz') » Stef . Zweig.
Die Autograpbensammlung als Kunstwerk » Arthur Trebitsch . O . F . Gruppe , Ein vergessener
Philosoph » R . Schaukal . Rtcine Bücher (mit Bildnis Schaukals ) » Eugen Diederichs. Gibt
cs Bibliophilen ? Betrachtungen eines Verlegers » Or . W . Dolch. Der Einband . Richtlinien
für Bücherfreunde » Hans Feigl . Bücherliste für Bibliophilen (in erheblich erweiterter und
verbesserter Gestalt) » Or . Hans Freih . von Jaden . Grönländische Drucke » Or . G. A. Crüwell.
Doktor Allwissend » Hermann Bahr . Max Burckbard , Ein Freiluftmensch und Bücherwurm

Inhalt für das Jahr 191Z : ^

eines Rarissimum » Ottokar Mascha Die Odyssee eines Sammlers » Eugen Diederichs. Sollen
wir die Fraktur abschasfen? » Rich. Schaukal . Lesen (Faksimile) » Rich. Schaukal . Die Bücher
meiner Mutter » Hans Feigl . Liste empfehlenswerter neuerer Bücher » H. Fgl . Rudolf v . Alt

M . Grolig . Der ^ uchtitel. Eine Literaturübersicht ^ » N̂tichael Maria Rabenlechner

Druck von Porsche ! Trepte in Leipzig.
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